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関数 f(x) = 4 + 5
x

(x > 0) の逆関数 g(x) を求めると，g(x) = (イ) (x > 4) で

ある．y = g(x) のグラフは，y = f(x) のグラフを x軸方向に a，y軸方向に b だけ

平行移動した曲線である．このとき，a, b の値の組は (a, b) = (ウ) である．

(15 芝浦工大 2月 2日 1(2))

【答】
(イ)

5
x− 4

(ウ)

(4, − 4)

【解答】

y = 4 + 5
x

(x > 0)の値域は y > 4である．xについて解くと

x = 5
y − 4

となるから，f(x)の逆関数 g(x)は

g(x) = 5
x − 4

(x > 4) ……（答）

である．

y = f(x) のグラフを，x軸方向に 4 だけ平行移動すると y = 4 + 5
x− 4

のグラフとなり，

さらに，y 軸方向に −4だけ平行移動すると y = 5
x− 4

のグラフとなる．これは y = g(x)の

グラフに一致する．
したがって，

(a, b) = (4, − 4) ……（答）

である．


